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[bookmark: _GoBack]BIO: Master en Lingüística Computacional, Ingeniero en Informática y en Telecomunicaciones. Director de tecnología de Autoritas Consulting y director científico de Cosmos
CTO en Autoritas Consulting y científico principal de la herramienta de Escucha Inteligente Cosmos. Coordinador del Área de Análisis y Escucha Activa de Socialancer.
Ingeniero en Informática, Ingeniero en Telecomunicaciones especialidad Telemática, Master en Lingüística Computacional, Master en Consultoría Estratégica y actual doctorando en Author Profiling con el Dr. Paolo Rosso.
Premio MAVIR 2007 al mejor trabajo de investigación en NLP&IR. Finalista al Premio Dell 2009 a la Excelencia Tecnológica por SIC+ (Grupo Fivasa). Premio Mobip 2010 a la Idea más Innovadora por SIC+ (Corex).
Organizador principal de la tarea de Author Profiling en PAN 2013, 2014 y 2015 (Evaluation Lab on Uncovering Plagiarism, Authorship and Social Software Misuse) en CLEF (Conferences and Labs of the Evaluation Forum), con el objetivo de identificar la edad, el género y los rasgos de personalidad de autores anónimos.

