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Nom: Belén García Cárceles
Filiació: Personal Investigador en Formació (PIF) del Departament d’Anàlisi Econòmica de la Facultat d’Economia. Universitat de València.
Bio: Llicenciada en Economia, Màster en Bioestadística i Doctoranda del programa d’Economia Internacional i Turisme (Universitat de València). Beneficiària del programa Atracció de Talent del Vicerectorat d’Investigació de la Universitat de València. És membre del grup des de l’any 2012. Les seues àrees d’interès són les prediccions electorals, el biaix de no resposta i l’economia de la salut.
 
[bookmark: _GoBack]BIO: Licenciado en Economía, Master en Bioestadística y Doctoranda del programa de Economía Internacional y Turismo (Universidad de Valencia). Beneficiaria del programa Atracción de Talento del Vicerrectorado de Investigación de la Universidad de Valencia. Es miembro del grupo desde el año 2012. Sus áreas de interés son las predicciones electorales, el sesgo de no respuesta y la economía de la salud.



Name: Belén García Cárceles
Affiliation: Research personnel in training, Department of Economic, Economic Faculty, University of Valencia.
Bio: B.Sc. in Economics, M.Sc. in Biostatistics and Ph.D. Candidate (University of Valencia, International Economics and Tourism program). Is member of the research group since 2012 and beneficiary of the scholarship program “Atracció de Talent” provided by “Vicerrectorado de Investigación” at University of Valencia. Her areas of interest are election forecasting, nonresponse bias and health economics.
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